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Five-Years-Out Employment Summary 

2011 Graduates Surveyed in 2016 

 
*Trends are five-years after Graduation 

 

When thinking of your current job, is it: 

 N Percent 

A career 130 66.7% 

A stepping stone to a career 45 23.1% 

Just something to get you by for now 15 7.7% 

Unsure / it’s too early to tell 5 2.6% 

Total Responding 195 100.0% 

 

Top Employment Fields 
 

Education   22.5% 

Health/Medical  20.8% 

Business/Industry  18.0% 

Non-Profit     7.9% 

Saint Mary’s prepared me well/very well 

for: 

Current Job   87.7% 

Graduate School  86.4% 

 

 

Source: Institutional Research – Five-Years-Out Employment Survey (Summer 2016 Administration).  Next 
Administration – Summer 2017 
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